From: SVAP <svap@svap.gr> EBEA 03/05/2023
Sent: Tuesday, May 2, 2023 2:15 PM A. Tl.: Elogepyx. 4090
To: Epmoptkd kot Blopnyavikd EmpeAntrplo ABnvwy <info@acci.gr>

Subject: 2BAM: EpwtnUatoAoyLlo yila tov vopo 3325/2005 yia thv ATTiKA

Me amnodaon tou A.Z tou IBAMM opyavwBnke €peuva Twv TPoPANUATWY oTo KaBeotwg adslodotiioswv Tou Nopou
3225/2005, yta tnv ATTLKA. 210 MAQLOL0 aUTO AmooTeiAapE EYKUKALO LE EPWTNUOTOAOYLO AMOPEWY OTA HEAN LA YLo
TNV omoia Kol 00G EVNUEPWVOULE.

EpwrnuaroAdyio :

https://docs.qoogle.com/forms/d/e/1FAIpQLSdyJ5jcsU7mnBHS5xyNaOJnpgv5K3UYxo1EXFttQXR4KqOfOMA

/viewform?usp=pp url

‘Edpa: Méyapov EBEM, I. Kaowdtn 1, 18531 Mepatdg
Mpadeio ABnvwv: Apepikng 10, 10671 ABrva

TnA.: 2103392567, ®af: 2103631720

email: svap@svap.gr, site: http://www.svap.gr

(Z.B.A.I.)
ETOZ IAPYZHZ: 1951
EAPA: Tleiparag, Méyapo EBEIL, Kaocwudn 1
TYNAEEMOE BIOMHXANIQN 'pageio AOnvov: Apepikng 10, T.K. 106 71
TnA.: 210-3392567, Fax: 210-3631720
ATTIKHE - IEIPAIQZ .
e-mail: svap@svap.gr, http://www.svap.gr

Me 6ebacus oto rrﬁtatga'ﬂﬂov

AbnAva 2 Maiou 2023
Kuplol cuvadeAgol,

210 Kopu@aia Béuarta Twv oToXwv Tou 2ZBAI e oKOTIO TNV avapopewaon Kal Tnv avaBaduion Tng
TTOPOUCIag TOU OTNV OIKOVOWia gival, OTTwG €XOUNE CUMQWVAOEI N TTOAUTTAOKN KATAOTOON OTO
KaBeoTwg Twv adelodoTtioewv atnv ATTIKr). KaBeoTwg TTou €€l 0dnNyNoEl Kal OTOV TTEPIOPICHO TNG
ad€1000TNONG BIOUNXAVIKWY HOVAdWV.

ZEKIVWVTAG OTTO TA KEVA KAl TIG AVAYKES PETABOAWY O0TO vopoBeTnuévo ouoTnua d1adIKaolwy Tou
vopou 3325/2005 yia Tnv ATTIKA, BEwWPOUUE avayKaio va eTTAVATTPOOBIOPICOUNE TIG BECEIS KAl TIG
ATTOYEIG MOG.

Mpog TOV OKOTTO auTO O0aG¢ ATTOOTEAAOUUE TO TTOPAKATW €PWTNUATOAOYIO Kal {nTAPE va TO
OUMNTTANPWOETE TTPOKEINEVOU VA KATAAALOUUE OTIG TTPOTACEIS WAG TTPOG T ApuOdIa OIKOVOUIKA
uTTOoUpYEiQ.
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdyJ5jcsU7mnBHSxyNaOJnpgvSK3UYxo1EXFttQXR4
KqO0fOMA/viewform?usp=pp_url

O 1Tp6edpog
AnpnTpng MaBiog
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